
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ВІННИЦЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 18» 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості 

предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Інформація про замовника: 

Найменування – КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ВІННИЦЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 18». 

Місцезнаходження замовника –  Україна, 21030 Вінницька область, Вінницький район, м. 

Вінниця вул. Келецька, 97 

 

Ідентифікаційний код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — 

підприємців та громадських формувань – 26235396 

Категорія: передбачено п.3 ч.4 ст. 2 ЗУ "Про публічні закупівлі" 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): код ДК 021:2015 - 60130000-8 - Послуги спеціалізованих автомобільних 

перевезень пасажирів (Послуги з підвозу учнів). 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями,  
UA-2025-01-06-003406-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

507 500,00 грн. (П’ятсот сім тисяч п’ятсот гривень 00 копійок). 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним 

аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої 

центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну 

політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами.  

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін 

надання послуг: до 31.12.2025р. включно. 

Якісні та технічні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням 

реальних потреб замовника та оптимального співвідношення ціни та якості. 

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

 

Замовник самостійно визначає необхідні технічні характеристики предмета закупівлі з 

огляду на специфіку предмета закупівлі, керуючись принципами здійснення закупівель та з 

дотриманням законодавства. 



У місцях, де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника 

або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта 

господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи 

спосіб виробництва, вважати вираз «або еквівалент». 

 

У місцях, де технічна специфікація містить посилання на стандартні характеристики, 

технічні регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з 

товарами, роботами чи послугами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, 

європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими 

технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або 

національними стандартами, нормами та правилами, біля кожного такого посилання вважати 

вираз «або еквівалент». Таким чином, вважається, що до кожного посилання додається вираз 

«або еквівалент». 

 

Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду послуг — замовник здійснює закупівлю 

даного виду послуг, оскільки вони за своїми якісними та технічними характеристиками 

найбільше відповідають потребам та вимогам замовника. 

 

 Перевезення має здійснюватися за наступними маршрутами: 

 
Примітка: маршрут Сабарів (вул. Олексія Миргородського, Скіфська)-вул. Келецька, 97 о 7:50 

повинен здійснюватися двома транспортними засобами. 

 

Під час надання послуг учасник має забезпечити дотримання вимог Законів України 

«Про транспорт» (із змінами), «Про автомобільний транспорт» (із змінами), «Про дорожній 

рух» (із змінами), Постановою КМУ від 18.02.97 № 176 «Про затвердження Правил надання 

послуг пасажирського автомобільного транспорту» (із змінами), Постановою КМУ від 

02.12.2015 р. №1001 «Про затвердження ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів 

автомобільним транспортом, міжнародних перевезень пасажирів та вантажів автомобільним 

транспортом» (із змінами) та інших нормативно-правових актів, які регулюють діяльність 

автомобільного транспорту.   

Перевезення організованих груп дітей  повинно здійснюватися із забезпеченням 

високого рівня безпеки та надійності транспортного обслуговування. 

Організовані групи дітей  повинні  перевозитися досвідченими водіями, які  мають  стаж  

керування  транспортним засобом не менше трьох років.  

Перевезення дітей повинно відбуватися автомобільним транспортом обладнаним 

медичною аптечкою та вогнегасником.  

Перевізник зобов’язаний надати технічно справний пасажирський автомобільний 

транспорт, призначений їх виробником для перевезення пасажирів. 

У складі пропозиції учасник повинен надати  скан-копію чинної на дату надання 

послуг, що становлять предмет даної закупівлі, ліцензії на провадження даного виду 

діяльності, або документа, посвідчуючого її видання учаснику, або надання відповідної 

інформації з посиланням на сайт органу ліцензування, в якому міститься інформація про 

видачу такої ліцензії учаснику процедури закупівлі із зазначенням її номеру, дати 

видання та строку дії (або номеру та дати рішення органу ліцензування про її видачу). 

№ 

п/п 

Години 

рейсів 
Маршрут 

Кількість 

учнів 

Кількість 

днів 

перевезення 

1 7:50 
Сабарів (вул. Олексія Миргородського, 

Скіфська)-вул.Келецька, 97 
68 175 

2 13:25 
вул.Келецька,97-Сабарів ( вул. Олексія 

Миргородського, Скіфська ) 
20 175 

3 15:20 
вул.Келецька,97-Сабарів (вул. Олексія 

Миргородського, Скіфська ) 
48 175 



Перевезення має здійснюватися відповідно до чинного законодавства, що регулює цю 

діяльність. 

Учасник надає послуги перевезення щоденно протягом навчального року, крім вихідних 

та канікулярних днів. 

Учасник-переможець повинен забезпечити: 

 безпеку школярів під час збирання і розвезення за маршрутом; 

 обладнання транспортного(-них)  засобу(-ів) розпізнавальними знаками «Діти»;  

 своєчасну подачу автотранспорту; 

 для надання послуг з перевезень учнів використовувати виключно транспортний(-

ні)  засіб(-би), на які оформлено Договори страхування у відповідності до вимог чинного 

законодавства, протоколи перевірки технічного стану транспортного засобу; 

 транспортні(-ий) засоби(засіб) повинні відповідати вимогам безпеки, мати 

належний технічний стан та укомплектовані відповідно до вимог Правил дорожнього руху та 

затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 10 жовтня 2001 року № 1306 та 

Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту затверджених постановою 

КМУ від 18.02.97 № 176 згідно із замовленням Замовника.   

 відповідність стану транспортного(-них)  засобу(-ів) вимогам щодо перевезення 

учнів,  

 забезпечувати щоденне проведення технічних оглядів автобусу (-ів) в 

установленому порядку кваліфікованими працівниками 

 щоденний контроль стану транспортного(них) засобу(ів), які використовуються 

для перевезення учнів, на відповідність вимогам вимог Законів України «Про транспорт» (із 

змінами), «Про автомобільний транспорт» (із змінами), «Про дорожній рух» (із змінами), 

Постанови КМУ від 18.02.97 № 176 «Про затвердження Правил надання послуг пасажирського 

автомобільного транспорту» (із змінами), Постановою КМУ від 02.12.2015 р. №1001 «Про 

затвердження ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення 

пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів автомобільним транспортом, 

міжнародних перевезень пасажирів та вантажів автомобільним транспортом» (із змінами) та 

інших нормативно-правових актів, які регулюють діяльність автомобільного транспорту; 

 технічне обслуговування транспортного(них) засобу(ів) , а також регулярне його 

миття та чищення салону;  

 належний рівень кваліфікації водіїв, що гарантує безпечне перевезення учнів; 

 організовувати перевезення учнів водіями, які відповідають кваліфікаційним 

вимогам, що передбачені та встановлені Правилами дорожнього руху, і, мають стаж керування 

автобусом не менше ніж три роки (постанова КМУ від 18.02.97 № 176 «Про затвердження 

Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту» (із змінами та 

доповненнями)); 

 щоденне кваліфікаційне медичне обстеження стану здоров’я водіїв лікарем при 

виїзді автобусів по маршруту; 

 інструктаж водіїв з питань охорони праці, Правил дорожнього руху та Правил 

перевезення пасажирів, у частині, які пов’язані з перевезенням організованих груп дітей; 

 забезпечувати заміну автобусів (резервні автобуси повинні відповідати 

вищезазначеним вимогам) у разі виникнення їх технічної несправності у термін не більше 1 

години та обов’язково повідомляти Замовника. 

  

Переможець несе повну відповідальність, передбачену  чинним законодавством, за 

безпеку пасажирів під час перевезення учнів по маршрутам.   

 

Під час виконання умов договору про закупівлю учасником повинні застосовуватись 

заходи із захисту довкілля. 

 


